Конституція України
 Міжнародні акти 
Додатковий протокол до Кримінальної конвенції про боротьбу з корупцією (ETS-191) ратифікований Законом України № 253-V від 18.10.2006
 Цивільна конвенція про боротьбу з корупцією №2476-IV від 01.01.2006 
 Конвенція Організації Об'єднаних націй проти корупції №251-V від 01.01.2010
 Кримінальна конвенція про боротьбу з корупцією №252-V від 01.03.2010
 Закони України
Кодекс України про адміністративні правопорушення
 Кримінальний кодес України
 Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення»  
 Закон України «Про очищення влади»
 Закон України «Про запобігання корупції»
 Закон України «Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки»
 Закон України «Про Національне антикоруційне бюро України»
 Закон України «Про державну службу»
 Закон України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей подання службовими особами декларацій про майно, доходи, витрати і зобовязання фінансового характеру у 2016 році
 Укази Президента України
Указ Президента України від 14.10.2014 № 808/2014 «Про Національну раду з питань антикорупційної політики»
 Указ Президента України від 15.05.2015 № 272/2015 «Питання Ради громаського контролю при Національному антикорупційному бюро України»
 Постанови Кабінету Міністрів України
Постанова Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 № 950 "Про затвердження Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування"
 Постанова Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики»
 Постанова Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1195 «Про затвердження порядку передачі дарунків, одержаних як подарунки Державі, Автономній Республіці Крим, територіальній громаді, державним або комунальним установам чи організаціям»
[bookmark: _GoBack] Постанова Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563 «Деякі питання реалізації Закону України «Про очищення влади»
 Постанова Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 118 «Про утворення Національного агентства з питань запобігання корупції»
 Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 265 «Про затвердження Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки»
 Постанова Кабінету Міністрів України від 14.05.2015 № 301 «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність деякі постанови Кабінету Міністрів України "Про запобігання корупції»
Накази НКРЕКП
 Наказ НКРЕКП від 28.07.2017 № 50 «Про організацію підготовки антикорупційної програми НКРЕКП на 2017 рік»
Наказ НКРЕКП від 14.08.2017 № 56 «Про затвердження Антикорупційної програми Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2017 рік»
Наказ НКРЕКП від 28.12.2017 № 78 «Про затвердження Положення про комісію з питань передачі дарунків, одержаних як подарунки державі»
Наказ НКРЕКП від 03.05.2018 № 10 «Про внесення змін до складу комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»
Наказ НКРЕКП від 14.05.2018 № 13 «Про затвердження Порядку обробки повідомлень про корупцію, що надходять до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»
Наказ НКРЕКП від 25.05.2018 № 15 «Про затвердження Антикорупційної програми Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2018 рік»
Наказ НКРЕКП від 17.07.2018 № 27 «Про внесення змін до Антикорупційної програми Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2018 рік»
Наказ НКРЕКП від 02.10.2018 № 39 «Про внесення змін до Антикорупційної програми Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2018 рік»
Наказ НКРЕКП від 31.01.2019 № 4 «Щодо проведення оцінки корупційних ризиків у НКРЕКП»
Наказ НКРЕКП від 10.06.2019 № 19 «Про затвердження Антикорупційної програми Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2019 – 2020»
Наказ НКРЕКП від 03.09.2019 № 31 «Про затвердження Змін до Антикорупційної програми Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2019 – 2020 роки» 
Наказ НКРЕКП від 03.09.2019 № 46-а «Про затвердження Порядку застосування заходів з врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»
Наказ НКРЕКП від 21.07.2020 № 24 «Про внесення змін до складу комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»
Наказ НКРЕКП від 02.12.2020 № 41 «Про внесення змін до складу комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»
Наказ НКРЕКП від 02.12.2020 № 42 «Щодо проведення оцінки корупційних ризиків у НКРЕКП»
Накази Міністерств
 Наказ Міністерства юстиції України від 11.02.2012 № 39/5 «Про затвердження Положення про Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні правопорушення»
Наказ Міністерства фінансів України від 13.03.2015 № 333 «Про затвердження Порядку здійснення перевірки достовірності відомостей, зазначених у декларації про майно, доходи, витрати і зобовязання фінансового характеру»
 Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції
Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.06.2016 № 2 «Про початок роботи системи подання та оприлюднення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування»
 Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.06.2016 № 3 «Про функціонування Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (порядок формування, ведення та оприлюднення єдиного державного реєстру декларації)
 Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.06.2016 № 3 "Форма декларації осіб, уповноважених на виконання держави або місцевого самоврядування"
 Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.06.2016 № 3 "Форма повідомлення про суттєві зміни в майновому стані суб'єкта декларування" (повідомлення про суттєві зміни в декларації)
 Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 17.06.2016 № 2 "Про затвердження переліку посад з високим та підвищеним рівнем корупційних ризиків" 
 Наказ Національного агентства з питань запобігання корупції від 15.04.2020 № 144/20 «Про затвердження Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування»
 Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 06.09.2016 № 19 «Про затвердження Порядку перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій»
 Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 06.09.2016 № 20 «Про затвердження Порядку інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента та внесення зміни до Порядку формування, ведення та оприлюднення (надання) інформації Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування»
 Наказ Національного агентства з питань запобігання корупції від 05.05.2020 № 172/20 «Про затвердження Порядку відбору декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, для проведення їх обов’язкової повної перевірки та визначення черговості такої перевірки на підставі оцінки ризиків»
 Наказ Національного агентства з питань запобігання корупції від 29.05.2020 № 229/20 «Про затвердження Порядку відбору декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, що подаються працівниками Національного агентства з питань запобігання корупції та окремими категоріями осіб, визначеними у статті 521 Закону України «Про запобігання корупції»,  для проведення їх повної перевірки та визначення черговості такої перевірки на підставі оцінки ризиків»
 Наказ Національного агентства з питань запобігання корупції від 29.05.2020 № 231/20 «Про затвердження Порядку автоматизованого розподілу обов’язків з проведення перевірок між уповноваженими особами Національного агентства з питань запобігання корупції»
 Роз’яснення щодо заповнення декларацій
 Наказ Національного агентства з питань запобігання корупції від 17.03.2020 № 102/20 «Про затвердження Типового положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції»
 Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 09.02.2018 № 166 «Про затвердження Положення про Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення»
 Спільний наказ Державної судової адміністрації України та Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.04.2018 № 167/54/18 «Про затвердження Порядку надсилання електронних копій судових рішень щодо осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення, та щодо юридичних осіб, дояких застосовано заходи кримінально-правового характеру у зв’язку з вчиненням корупційного правопорушення»
 Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.03.2017 № 75 «Про затвердження Типової антикорупційної програми юридичної особи»
 Наказ Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.04.2020 № 127/20 «Про затвердження Вимог до захисту анонімних каналів зв’язку, через які здійснюються повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»
 Наказ Національного агентства з питань запобігання корупції від 17.03.2020 № 100/20 «Про затвердження Порядку надання згоди Національним агентством з питань запобігання корупції на звільнення керівника уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції державного органу, юрисдикція якого поширюється на всю територію України»
 Наказ Національного агентства з питань запобігання корупції від 04.05.2020 № 167/20 «Про затвердження Порядку внесення приписів Національним агентством з питань запобігання корупції»
 Наказ Національного агентства з питань запобігання корупції від 27.05.2020 № 223/20 «Про затвердження Порядку проведення перевірок організації роботи із запобігання і виявлення корупції»
 Роз’яснення Національного агентства з питань запобігання корупції від 23.06.2020 № 5 «Щодо правового статусу викривача»
 Роз’яснення Національного агентства з питань запобігання корупції від 09.07.2020 № 6 «Щодо надання викривачам безоплатної вторинної правової допомоги»
 Роз’яснення Національного агентства з питань запобігання корупції від 14.07.2020 № 7 «Щодо особливостей перевірки повідомлень про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»
 Права та гарантії захисту викривачів відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»
 Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 № 126 «Про затвердження Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади»
 Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 08.12.2017 № 1379 «Про затвердження Порядку підготовки, подання антикорупційних програм на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження»
 Інше 
 Державні інституції в антикорупційній сфері України
Методичні рекомендації з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави
Навчальний посібник Ради Європи щодо антикорупційної діяльності (англ.)
Навчальний посібник Ради Європи щодо антикорупційної діяльності
 

